



汇聚爱的力量 公益在行动

# 少年患尿毒症手术费超30万元

## 高额费用难倒一家人,山东商务职院师生为他捐款5万余元



公益直通车  
烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月1日讯(记者 孙淑玉 张晶 实习生 徐楚函) 1日下午3点,山东商务职业学院的校园里回荡着歌曲《爱的奉献》,全体师生排成长队为该校经济管理系港口专业身患尿毒症的大一学生于铂正组织捐款,此次捐款活动由烟台市慈善总会全程监督,共筹得善款57056元。

19岁,本是风华正茂的年纪,却因重病不能像普通人一样学习和生活。记者从于铂正的班主任赵辰燕那里了解到,于铂正家里的经济条件并不好,海阳家中的母亲身患肌营养不良,丧失了基本劳动能力,生活不能自理。一家三口仅靠着父亲1000多元的低保费生活。如今,父亲因为生活压力大,患上了神经方面的疾病,需要靠药物维持才能保证正常的生活。

“半年多来,于铂正几乎每周都跟我请假去医院拿药,我



商务职业学院学生为小于集体募捐。通讯员供图

还奇怪是什么病,但是他一直不愿意说,我也没有追问。”赵老师的话里满是心疼。

记者了解到,于铂正每周要透析两次,目前最好的办法是换肾,不过他坚持不要父亲的肾源,现在家里的积蓄所剩无几,如果找到别的肾源换肾需要30多万元手术费,高额的手术费愁坏了这个原本就不幸的家庭。

手术费愁坏了这个原本就不幸的家庭。

在得知于铂正的情况后,学院迅速行动起来。1日下午,全校师生共为小于捐赠57056元善款,并且学校还给予于铂正申请了减免学费政策,每年减免学费4800元。学院还将于铂正列入院贫困生数据库,获得国家助学金3000元。学校机械制造与自动化一班2014级毕业生甄卓英也在自己的义工群里号召捐款。

截至目前,已筹得善款84750元。不过这些钱对于身陷重病的于铂正是远远不够的,如果此时正在看报道的你,也想伸出援助之手,可以与本报联系。

国家助学金3000元。学校机械制造与自动化一班2014级毕业生甄卓英也在自己的义工群里号召捐款。

# 年过花甲,不减公益热情

## 默默资助孩子、参与义务监督,义工梅文华用自己的行动感染身边人



义工风采

本报7月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 悄悄资助孩子,义务到网吧把未成年孩子拉回课堂、照顾老人给予老人更多临终关怀、呼吁建立更多足球场……年过花甲的梅文华加入义工大家庭4年以来,默默用自己的行动感染身边很多人。

正式加入义工前,梅文华瞒着家人悄悄资助了沂蒙山区的两个孩子。如今帮助过的孩子已长大成人,对于孩子梅文华倾注了很多的爱。“我给他们写信,以后的路自己走吧。”梅文华说当初没想那么多,就觉得帮孩子上学是应该的。

2010年,梅文华到上海旅游,当时街上有很多志愿者在

指挥交通,看到他们,梅文华被深深地感染了。“加入义工团队,像这些志愿者一样为他人服务”的想法一闪而过。从上海回来后,梅文华辗转找到平安社区慈善义工服务队队长王培海,加入了义工组织大家庭。

“第一次做义工是在学校门口护送孩子,当时很多人不相信我们,我就真诚地劝家长放心把孩子交给我们。”梅文华说,信任是慢慢培养起来的,也是会传递的。从最初的警惕和不信任到放心将孩子交给他们,家长也渐渐认可了这些默默付出,送孩子安全上下学的义工。

关注老人更爱孩子,做义工这些年,孩子们的成长环境和安全始终牵系着梅文华的心。2011年2月到2013年2月,梅文华加入到义务监督员行列,坚持到网吧搜寻未成年



爱公益的梅文华(前排右一)退休后还经常参与文艺演出,传递正能量。受访者供图

孩子的踪迹,将他们带离网吧,回归到学习氛围中去。

“我想呼吁多建一些足球场,让孩子们在那里能自由地玩耍。”梅文华说,每天下午把小孙子带到体校去锻炼,她不担心孩子受伤,就希望他健康成长,如果能在家门口有足球场,让孩子们自由玩耍,梅文华说她相信会有更多孩子

远离网吧,回到运动的天地中来。

“一辈子最难做的事就是管住自己,保持纯洁。”梅文华说,她希望传递更多正能量,不留遗憾地做好自己。年过花甲的梅文华觉得自己做的还不够,希望能做更多,传递更多正能量,不留遗憾地做好自己。

“9岁女孩撑起一个家”追踪

## 热心市民捐出善款 并将资助田莉上学

本报7月1日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 爸爸患有骨巨细胞瘤,妈妈又因胃息肉入院手术,一家三口俩病号,9岁女孩田莉(化名)撑起一个家(本报5月13日C10版曾予报道)。热心市民刘女士被田莉的孝心打动,到家中看望后决定长期资助她上学。

23日晚,得知田莉一家的情况后,网友“爱传万家”通过银行转账汇出2000元善款,并祝福田莉爸爸早日康复。“这样懂事的孩子值得大家关注,并给予帮助。”网友“爱传万家”说。

此前,扬帆助学服务队队长“清炒人生”曾到田莉家中看望,并送去1000元善款。热心市民刘女士特意到田莉家中看望,送去1000元善款之后表示将长期资助田莉上学。

记者获悉,报道刊出后陆续有热心市民到田莉家中探望,田莉所在的塔山小学的老师 and 校长也送去善款。目前,田莉一家已陆续收到善款13800元。

田莉妈妈告诉记者,为了省钱,田莉爸爸放弃VSD治疗,改用长期换药维持。如果您愿意帮帮这个懂事的孩子,帮帮这无助的一家人,可与我们联系:15264520357。

## 让闲置资源动起来



闲物漂流

- 1、芝罘区宋先生:现有步步高复读机一台和英语磁带三盒,愿意送给有需要的孩子。
- 2、芝罘区曾女士:有若干条男士外贸裤子,愿意送给需要的人。
- 3、芝罘区孙女士:烟漂一族,家中有三位老人需赡养,烟漂一族,育有俩孩子,家中空间受限,需要简易衣柜或组合衣柜一个。
- 4、开发区李先生:现有二手笔记本电脑一台,愿意送给有困难的家庭使用。

征集令:  
送人玫瑰手有余香,您手中的“废品”没准就是别人眼里的宝贝。如有需要或想送出某个物品,请将物品信息、您所在区域、姓名、需要理由及联系方式发短信至15264520357。

本报记者 孙淑玉 整理



## 善举 爱心 正能量

贫病残弱  
困境无处不在  
乐善好施  
爱心需要通道  
今日烟台公益版  
为您搭建一座传递温暖的桥梁

